

Médiamegjelenések

A HÍV Fest 2009 kisfilmverseny kapcsán megszületett az összesítés a médiamegjelenésekről, amit Babák Mihály polgármester eljuttatott lapunkhoz is. A vég-ső összesítés szerint az összesen 392 médiamegjelenés, a plakátok, szórólapok és az online nézettség alapján több millió emberhez jutott el az esemény, így Szarvas város híre is. A helybeli médiumok mellett az ECHO TV, a Duna TV, a Hír TV, az MTV, a Hálózat TV, a Kispest TV, az Alföld TV, a Szombathely TV, a Miskolc TV, a Fehérvár TV, a Csaba TV, a TV 18 és a TV 10 adott hírt az esemény különböző fázisaiban. A rádiók közül a Gazdasági Rádió, a Kos-

suth Rádió, a Petőfi Rádió, a Danubius Rádió és a Csaba Rádió foglalkozott a HÍV Fest 2009-cel. Híradással volt róla a Magyar Távirati Iroda, szerepelt a Békés Est c. kiadványban, a Magyar Hírlapban, szórólapokon, plakátokon. Legtöbb megjelenést a világháló nyújtotta, az esemény saját honlapján túl az MCONET hálózatának regionális és helyi online lapjain, a Hír6.hu-n, az Est.hu-n, a Fesztiválkalauz.hu-n, a Youtube.com-on, a Magyar Hírlap online-on, az Echo TV online-on, a Hírmutató.hu-n, a Hungarovisitors.hu-n, a Film.hu-n, a Prae.hu-n, a Kulturpart.hu-n, a Puk.hu-n, a Nép-szava online-on és a Hírextra honlapján.

Mikulás vacsora

A Szarvasi Aranykor Nugdíjas Egyesület tisztelettel várja tagjait és barátait december 5-én, 18 órától a Vas- és Fémipari Zrt. Éttermébe évet záró Mikulás-napi vacsorára. Program: köszöntő, vacsora, tánc, tombola. Menü: birkapörkölt, vagy sült. Jegyek az ügyelelen (rákóczi u. 3.. sz.) és a bizalmiaknál.

Vezetőség

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR

AZ IDŐS, RÁSZORULÓ, BETEG, EGYEDÜLÁLLÓ SZARVASI LAKOSOK BOLDOGABB, GAZDAGABB ÜNNEPÉÉRT.

December 11-én, pénteken délután 14-18 óráig
December 12-én, szombaton délelőtt 9-18 óráig

A VAJDA PÉTER MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ELŐCSARNOKÁBAN

A VÁSÁRRA VÁRJUK A JÓSZÁNDÉKÚ ADAKOZÓ KEDVŰ SZARVASIAK FELAJÁNLÁSAIT,

olyan karácsonyi ajándéktárgyak formájában, amit saját maguk is szívesen látnának a karácsonyfa alatt.

Az adományokat az alábbi helyeken gyűjtjük:



A Polgármesteri Hivatal portáján

Vajda Péter Művelődési Központban a Mozgáskorlátozottak Egyesületénél

A Kistérségi Irodában: Szarvas, Kossuth u. 19.sz. alatt

A MINI-KERI-KER boltban Kertészné Marikánál: Szarvas, Szabadság u.19.
(az Informatikai Kft. után, tel.:06/66/312-794)

Pekár Pálné Margitkánál: Szarvas, Klucsjár u. 26.(tel.:06/20/451-2812)

Pénzadományokat a „Szarvasért” Alapítvány 11733058-20023515. sz. számlájára lehet befizetni. Csekk a Polgármesteri Hivatal portáján és a Kistérségi Irodában kapható.

**A Jótékonyági Vásárra szeretettel várnak Mindenkit
a rendező Civil Szervezetek**

Szarvas Mentőállomás dolgozói ismét gyászolnak

A közelmúltban távoztak sorainkból:

CSONKI IMRE
mentőtiszt 49 év

MOLNÁR TAMÁS
volt mentőápoló 46 év

VAS BÉLA
mentőápoló 59 év

KOVÁCS ÁKOS
mentőtiszt 60 év

Szarvas Mentőállomás dolgozóit ismét nagy veszteség érte, 2009. november 12-én, 59 éves korában elhunyt

ROSZÍK MÁTYÁS

nyugalmazott mentőtiszt bajtársuk.



Még szomorúbb, hogy a családjának is búcsúzni kell tőle. Szüleinek, feleségének, gyermekeinek, unokáinak, akikre nagyon büszke volt, mindig ragyogó szemekkel mesélt róluk. Ki is volt Ő? Akik az elmúlt években jogosítványt szereztek, találkozhattak vele: ő volt az oktató az elsősegélynyújtó tanfolyamokon. Szarvas mentőállomásán 36 évet szolgált, életét a bajbajutottak megsegítésére, az életük megmentésére áldozta. Sokan innen ismerhették. Visszaemlékezve, Szarvas Mentőállomáson ő volt az első mentő szakápoló, nem sokkal később az első mentőtiszt. Az ő érdemeihez köthető, hogy Szarvason esetkocsit is üzembe helyeztek. Alapító tagja volt „04 az Életért Alapítványnak”. Részt vett a bajtársak képzésében, oktatásában. Mentőszolgálatnál végzet munkájáért magas állami elismerésben Orovecz Béla Díjjal, ill. nyugállományba vonulása előtt Főigazgatói dicsérettel jutalmazták. Saját szavaimmal jellemezve egy szerény, hétköznapi hős volt, aki mindnyájunk példaképe lehetne. Köszönetet mondunk munkájáért, és búcsúzunk... magam és a munkatársaim nevében.

Van egy mondas – hogyan lehet hosszú életet megélni? Ha egész életünket úgy éljük le, hogy halálunk után is emlékezzenek ránk. Én úgy gondolom, Roszik Mátyás körünkben igen hosszú életű lesz.

Temetése november 20-án 10 órától Szarvason, az Újtemetőben lesz.

Harmati József mentőápoló